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2.1 NAPAIKEYH AKOPE:TOY, KOPEZMENOY KAl
YNEPKOPOY AIAAYMATOZ

Texvikn:

1. 2¢ notjpt (éoews Balouue moodtnTa aneotayuévou vepou. Me androuAa
UETAPEPOULE KAl PIXVOUUE OTO VEPOD ULKPN MoodTnTa oTePENS oualag, r.x. NaCl.
Avadevouue ue yudhivn pdBdo wote n ouoia va dtaAubel mAnpwg. Tote to dla-
Auua nou napackeudoaue eival akOpEOTO.

2. Av oguvexioouue va pixvouue ouaia éwg dtou auth va un dtaAuetat dAAo
aMAd va napauével adldAutn otov nubuéva Tou rotnplou, Tote onuaivel 0Tt To
urtepKeluevo uypo, eivat kopeouévo dldAuua.

E&urtakouetat 01t T0 KOPEOUEVO dldAuua rpénet va elvat dlauyEs, elte mponAbe
ano v nAnpn dldAuon g ouaiag gite ueta amnd dbnon n PUYOKEVTPNON yia
TNV anoudkpuvaon Tou ({HuAatog.

3. TéAog, av 10 notrjpt (E0ews MOU MEPLEXEL VEPO, OLAAUUEVN Kat adldAutn
ouaia e uopen Wnuarog, to Bepudvouue, 6a netuyxouue ddAuon nEPLOCOTEPNS
noodtntag ouaoiag. Tote To dldAuua auto eival UTEPKOPO.

Auto ouvéBn yiati aAAdEaue TG ouvbnkes kat €tat auénbnke n dlaAutotnta, n
ortoia eivat ouvdptnon e Bepuokpaociag.

Ouwg, mpénet va yvwpiCouue Ot :

* Orav 6a enavéABouv oL ouvenkeg otV ApPXLKN TOUG Katdotaon, 6a enaveu-
paviotel we (Cnua n eni mAéov darubeloa ouaia.

* Akdua kat av dev dtaAuBel 6An n ouala ue t Bgpuavan, to TeAKS didAuua
Xapaktnpiletal unépkopo. Mpénetl duws va eivat dlauyEg. ' autd atnv mEOoKeL-
uévn mepimtwon, 6a npénet va mpoéAbel eite and puyokévipnan, &ite and duj-
6non.

2.2 MNAPAZKEYH AIAAYMATQN AMNO XTEPEH OYZIA (%W/V)

Mapddeiypa:
Na mapaokeudoete 250 mL diaAuparog xAwpiouyou varpiou 10% ( W/V).

ZUupwva pe 6oa €xouv avapepBel oto kepdhalo Tiepi dlahupdtwy, Ba urtoloyi-
OOUpE TNV MoodTNTA TG SlaAUTEAG ouadiag, wg e&Ng:

>e 100 mL diaAUparog undpyouv 10 g xAwptouxou varpiou

oe 250 mL >> >> X; >>
2 L ’ s
x = 10g x 1(5)8% = 25 g YAwplouxou vatpiou
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Texvikn:

- YnoAoyiCouue v noodtnta g dtaAutéag ouaiag rou pag {nreitat.

- ZuyiCouue ue akpiBeta, oe kdya, 25 g xAwplouxou vatpiou.

- Metapépouue v ouala o notript (oewg nou replExel 150 mL aneotayué-
vou vepou, EemAévovtag v kaya Cuytong.

- Avakatevouue e yudhvn pdBdo ya va erurayxivoupe t dldAuon.

- Oepuaivoupe, edv autd eivat avaykaio.

- Orav 10 dtdAupa aroktrioet Bepuokpaacia neplBAAAOVTOG, TO UETAPEPOUUE UE
™ Bonbela xwviou o€ OyKOUETPLKN GLAAN Twv 250 mL, EenmAévovtag To motrpl
C€oewe ue A.D. kat ouMéyovtag To dtdAuua mAUoTG.

- MNwuartiCouue kat avakivoUuue T PLAAn, avaoTpePovVTAg nv.

- ZuurAnpwvouue ue udpofoAga, areoTayugvo vepod UEXPL TN Xapayr.

- MNwuatiCouue Kkat avakivouue v GLAAnN avaotpEPovIAag v, KoQTwvtag v
kaAd ard to otduto Kat ) Bdon.

2.3 NAPAZKEYH AIAAYMATQN AMO YIPH OYZIA (%W/V)

Map’ 6Ao mou mpdkettal yia avauiEn dUo uypwv, N MaPACKEUY) TIPETEL va YiVEL oe
OYKOMETPLKY] PLAAT, JIOTL 0 TEAKOG OYKOG dev elval mMAvTa TO ABPOIoUA TWV OYKWV
TV dU0 UYPWV TIOU avaptyvUovTal.

Mapddeiyua:
Na mapaokeudoete 200 mL diaAuparog o&eikou 0&€og 5% (V/V).

YrnioloyiCoupe v moodtnta TG JlOAUTEAG ouciag wg eENG:

>e 100 mL diahUparog undpxouv 5 mL oelkou 0E€og
oe200mL  >> >> X >>

250mL
100mL

x = 5mLx = 10 mL o&ekou o&goq.

Texvikn:
-Metapépouue ue munérta ta 10 mL g dlaAutéag oualag, O€ OYKOUETPIKT
@LaAN Twv 200 mL, rou repiExet noodtnta A.D. (100 mL niepirnou).
-Mwuatifouue kat avakivouue.
-ZuurAnpwvouue ue udpofoAéa, A.D. uéxpt ™ xapayn.
-MwuatiCouue Kar aQvakw/ouue T GLAAN avaoTtpePoVTAs TV, KPATwvTag tnv
ard ™ Bdon kat To nwua.
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0 NMapaokeur} diaAupaTog 1Io0xupou o&€og fj Baong

Ma v napackeur] SLOAUPATOV LOXUPWV 0EEWV 1) Bacewv (r.x. HCI, H,SO,, kAT.)
Bdaloupe mpwta TO vepd OTO OKeUOG Kal UeTA To 0EU atyd-otyd, yiati n avtidpaon
elval loxupd e€nbeppn. H avtiBetn dladikacia (mpoodrikn vepou oto o&U) eival ermi-
Kivouvn.

Texvikn:

- BaCouue oe oyKOUETPLKT PLAAn kdrola moodTnTa aneoTayuévou vepou, mavia
Atydtepn and tov teAikd Oyko Tou dtaAuparog rou Ba gtid-

Eoupe.

- Maipvouue v embuuntrj moodtnTa Tou 0&E0G, MPOoae-
KTIKA XwplG avappdpnon ue o 0TouQ, KAl TO UETA-
pEpouue alyd-otyd Otnv OYKOUETPIKY) LA, e TN
Boribeta xwviou. (AvdAoya ue v moodtnta mou 6a {
UETAPEPOULE, XONOIUOTOIOUKE MUMETTA 1 KPS OYKO- |\
UETPIKO KUAWVSPO).

- TortoBetoupe T PLdAn og kpUO vePS WOTE va Yuxetat )
Kat va unv ondoel, enedn katd v avautgn tou 0&€og T
UE TO VPO, avarttuooetat uynAn Bepuokpaoia.

- ZUUMANPWVOUKE UEXPL TN Xapayr UE QrETTAYUEVO VEQPD, APOU APrOOULE TO
dldAuua va ndpet ™ Bepuokpacia rnepBAArovtog.

- TortoBetoue T0 NWUa atn PLaAN kat avautyvuoulue, aQvaoTpEPOVIds Tnv.

2.4 NAPAIKEYH AIAAYMATQN AMO YTPH OYZIA (%W/\V) fi (%W/V)

Mapddeiypa:
Na mapaokeudoere 100 mL diaAuparog HNO; 15% (W/V), armd mukvé didAupa

HNO; 70% (W/W), ue €1d1k6 Bapog 1,42.

Epunvetoupe Tnv meplekTikETNTA Tou dlaAUPATOg Tou pag {nTeftal va mapa-
OKEUATOULE.
AnAadn, oe 100 mL Tou {ntoupevou dlaAUUATOq VITPIKOU 0EE0G, Ba meplExovTal
15 g ouoiag.
¢ 100 g dwAupatog  mepExovral 70 g ouaoiag

Apa, xg >> >> 159 >>
159
= 100 —2 =214q.
X gx 709 g
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Ané Tov TUmo Tou ewdikou Bdapoug (E.B=B/V), Bpiokoupe o1t ta 21,4 g StaAUpa-
10q HNO;3 avtigtoouv o 15,1 mL rnukvou Stahuparog HNO,.

Texvikn:
©a akoAoubnoouue ™ diadikaocia napackeuns SlaAUuATog LOXUPOU 0&EoG,
AauBdvovrag 6Aa ta uétpa npootaociag.

2.5 NAPAZKEYH MOPIAKQN AIAAYMATQN

Mapddeiyua:
Na mapaokeudoere 250 mL diaAuparog NaOH, popiakétnrag M=1.

YnoAoyiCoupe katd ta yvwaotd v noodtra tou NaOH, yvwpilovtag éti to M.B.
Tou eival 40.

>V nepimrwon] pag, n noodmra eivat 10 g. (2ta 1000 mL, 1M = 40 g, dpa, ota
250 mL, eivat 10 @)

Texvikn:

- ZuyiCouue, Aourtdv, 10 g NaOH.

- AlaAUoupe v oudia o€ Alyo aneatayuévo vepod, o€ notrpt (E0Ews.

- Metapépouue 10 dtdAuua og oykoueTPIKN PtdAn Twv 250 mL, katd ta yvwotd.
- ZuurAnpwvouue ue tov udpoBoAéa ameoTayuévo vepod, UEXPL T xapayn.

- MwuatiCouue Kat QvakIvoUeE.

? .6 NAPATKEYH KANONIKQN AIAAYMATQN

Mapddeiypa:
Na mapaokeudoete 200 mL diaAuparog KOH, kavovikdtnTag N=1.

ZUpowva He 0oa €xouv avapepdel 0To BewpnTikO UEPOG, EeKvaue umtohoyilo-
VTaG TO YPAUUOIc0o3UvVapo ToU KauoTikoU KaAiou.

1 . , KOH = mol _56 _
ypaupoicoduvauo KO 00800 8évoc 1 56 g

Amo Tov 0plopd TNG KAVOVIKOTNTAG, TIPOKUTTTEL OTL:

>e 1000 mL daAUpatog undpxouv 56 g KauoTikou kaAiou
oe 200 mL >> >> X9

- 200mL _
X =156 gx 1000mL — 11,2 g KOH.
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Texvikn:

- ZuyiCouue, Aoutdv, ue akpiBeta 11,2 g kKQuoTikou KaAlou.

- AlaAuouue v ouoia oe motnpt (€oewg nou reptExet 100 mL aneotayuévou
vepou.

- Metapépouue t0 didAuua oe OyKOUETPIK PLaAn Twv 200 mL, akoAouBwvrag
ue mpoooxn 1 dladlkaaoia mou EXOUUE MEPLYPAYEL

» TITA086TNON KAVOVIKOU 31aAUHATOG

H mapaokeun Twv KAVOVIKWV OJLOAUPATWY, Oev
yivetal ndvra pe andAutn ertuxia yiati unelo€pxo-
vtal opdAuata Adyw {Uylong, UyPOOKOTIKAG GUONG
TWV OUOLWV, aéPa K.A.TL., TIoU EMNPEEAOUV TO AMOTE-
Aeopa. U autd anatteiTal EAeyxXog NG KAVOVIKOTN-
Tag Tou SLAAUMATOG TIOU TMIAPACKEUAOTNKE Kal Tiba-
vr] dopBwor) Q. H diadikacia autr yiveral urtoxpe-
WTIKA, dedopévou OTL N agia Twv KaVOVIKWV JLaAUpa-
TV Bploketal otV akpiBela TG MAPACKEUNG TOUG.

Ma 1o okomd autd XPENOLUOTOLOUHE TTPATUTIA dla-
AUuata Tou gpnopiou Twv omoiwv dev aulopnTeital
N akpiBela kat pe autd napackeudloupe AAa (apaidtepa) mpdtuna mou Ba xpela-
ofoUpe. Me aQutd eAEYXOUHE TNV KAVOVIKOTNTA TWV (KATA TIPOCEYYLON) KAVOVIKWY
OLOAUMATWY TTIOU TIAPACKEUATALIE.

Zuvnbwg, mpounBeuduacte npotuna kavovikd diaAupara HCI 1) NaOH ta omoia
Bpiokovtal oe TAQOTIKEG QUMOUAEG,.

Mapddeiyua 1o:
Mapaokeun kavovikou diaAuparog NaOH (N=1).

Ma va napackeudooupe to {nroupevo Stahupa Ba (uyiocoupe 40 g KQUOTIKOU
varpiou kat Ba ta dlaAUooupe, katd Ta Yvwotd, oe mogotnta A.D. (r.x. 700 mL).
OUVEXELQ QVAKATEUOUE, UETAPEPOULE OE OYKOUETPIKA PLAAN, aprivoule TO SIAAUNA
va KpuWwaoel, cupmiAnpwvoupe A.D. péxpt  xapayr twv 1000 mL, nwuatifouue Kal
QVOKIVOULE.

2e MIKPN KWOVIKA @LAAN, Bdloupe 10 mL mpdturou daAupatog HCI, 1 N kau
pixvoupe 2-3 otayoveq aAkooAIKoU SlaAUpaTog gavoloPBaleivng (1%). MepiCoupe
pia mpoxoida pe To didAupa Tou NaOH mnou mapackeudoape, avoiyouue tn otpod-
QLyya kat aprivoupe (to dIdAUNQ) va TIEPTEL e OTABEPT) POY) OTNV KWVIKY] PLAAN, EVW
v avakivoupue. To NaOH eEoudetepwvel To HCI kat otyd-otyd apxicet va eupavide-
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TaL pddivn xpold oto didAupa. Tdte pubuiCoupe Tn oTPAPLYYa WOTe TO SlAAupa va
nMEPTEL oTayova-otaydva, evw €EAKOAOUBOUUE va QVAKIVOUUE TNV KWVIKY QLAAN.
‘Otav 1o didAupa ou TEPIEXEL N KWVIKA PLAATN, XpwHaTloTel MANPWS, KAEVOURE TN
otPOPLyya Kat onuetvoupe Ta mL Tou NaOH mou katavaAwbnkav yia tnv mAren
etoudetépwon twv 10 mL tou npdtunou dlauparog HCI.

Av yla napddetypa katavahwbnkav 9,4 mL, onuaivel 6Tt To SIAAUUA TIOU TTAPA-
okeudoape eivat ukvotepo amd 1 N, didTL pkpdtepn moodtnta eEOUSETEPWVEL TA
10 mL Tou mpdtunou dlaAuparog. (And tnv avtidpaon g eEoudeTEpwong MPOKU-
rirel OTL 1) ox€on npene va eivail:1).

Mpémnel Aomdv va umoAoYI(oOUpE TNV KavovIKOTNTA Tou SLaAUMATOG TIOU Tapa-
okeudoape. Autr) ripokurTel and tov TUTo:

N=mL rPAdTUtou SIAUMATO G X EMBUUNT) KAVOVIKO TTA
mL dlaAuuaro g mou katavaAwaoaue

INx10mL — 1,06 N

Ondre, 0TO MAPASELYUA HAG, EXOULE: 9.4mL

Apq, To dtdAupa Tou apackeudoape €xel kavovikdmra 1,06 N, dnAadn eivat
TIUKVOTEPO amo TO €mBUUNTO Kal yla va yivel kavovikd, Ba mpooBEooupe vepo, TNV
noodtnta Tou omnoiou urohoyioupe wg eEAQ:

Ta 1000 mL diaAUpuatog €xouv kavovikdtnta 1,06 N
X; >> 1N (mou Bé\oupe)

_ IN _
x =1000 mL X1,O6N =943 mL

Ernopévg, Ba HETAPEPOUNE OE OYKOMETPIKY) PLAAN Twv 1000 mL, 943 mL and 1o
dldAupa ou apackeudoape Kat 6a oupnAnpwooupe A.D. péxpl Tn xapayn.

Av €xoupEe OTO epyacTriplo éva MPAOTUTO kavoviké didAupa NaOH, unopoupe va
Tapackeudooupe €va kavoviké dldAupa omoloudnnote o&€og. '’ autd mpouneud-
naote and to gundpto mpdtuna diahluata evog o&€og Kal piag Baong, €10l waote va
urtopouUe va TITAodoTrooule kABe SLAAUNA TIOU TTAPACKEUATANE. ZUVIBWS XPNat-
nortoloUpe npodtuna diahUuara NaOH kat HCI, 1N, 0,5N kat 0,1N.

KAINIKH BIOXHMEIA | 145



ceo 2 .

2.7 NAPAZKEYH APAIOTEPQN AIAAYMATQN AMO MYKNOTEPA

Mapddeiyua 1o:
Na mapaokeudoete 100 mL diaAuuarog NaOH 0,1 M a6 didAuua NaOH 0,5 M.

Epappoélovrag tov tuno Cq x V4=C, x V, , Bpiokoupe 4Tt yia v napackeur] Tou
dlaAupatog NaOH 0,1 M anatrodvrat 20 mL diaAUpatog NaOH 0,5 M.

Texvikn:
2€ OYKOUETPLKN PLaAn twv 100 mL rtou ndn neptExel Alyn moodtnta aneotay-
uévou vepou, uetapépoupe ue runérta 20 mL diaAuuarog NaOH 0,5 M.
2UUMANPWVYOULE AmeTTAYHEVO VEQPO UEXPL TN Xapayn TG etdAng, nwuatiCou-
€ Kat avakivoUue, Katd ta yvwotd.

Mapadeiypa 2o:
Méoog dykog diaAuparog udpoxAwpikou o&€og 10% (W/V) npénel va apaiwbei,
woTe va mpokuyouv 100 mL diaAdparog 5% (W/V);

Xpnowornowwvrag t oxéon C4 x V4 = C, x V, kat avtikablotwvtag, Bpiokoupe Otl
V1 = 50 mL
Apa, ota 100 mL tehikoU diaAuuatog Ba nepiExovrat 50 mL udpoxAwpiou.

Texvikn:

- AKkoAouBwvtag Ue mPoooxn Tov TPOMO MAPACKEUNG LOXUPOU 0EE0G, LETA-
pépouue 50 mL dlaAduarog udpoxAwPLkoU 0EE0G O€ OYKOUETPLKT PLAAN TwV
100 mL, rou 1dn nepLExeL Alyn moootnTa aneotayusvou Vepou.

- ZUMMANPWVOUUE UEXPL TN Xapayn NG GLaAng, aneatayugvo vepo ue tn Bon-
Beta udpoBoiéa.

- Mwuatilouue kat avakivouue tn GLaAn avaotpEPoviag v, Katd Ta yvwotd.

2.8 NAPAZKEYH AIAAYMATQN ENAIAMEZHE NEPIEKTIKOTHTAL

Epappodlovrag tov tuno Cq x V4 + C, x V, = C5 x V3 1) T0 oxrjua Bretey, uroho-
yiCoupe Toug dykoug Twv dlaAupdTwy Tou Ba avapi&oupe.

MeTapEPoupe TIG TIOOATNTEG O KATANNAN OYKOUETPIKY QLAAN Kal TTAPAoKEUd-
Coupe Katd Ta yvwotd 1o {ntoupevo didAupa.
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Mapadeiypa 1o:
Na mapaokeudoere 120 mL diaAuparog Oenkou 0&€o¢ 30% amé duo diaAuua-
Ta O¢likou 0&€og, 60% kar 20%.

60% \ 20%
1 30% / 1
10 \30

>Upowva pe To oxrua Bretey mpémnel va avapi&oupe 10 mL nukvou SlaAUpaToq
Beukou 0&goq (60%) kat 30 mL apatou dlaAduarog (20%), wote va PokUPel dIAAU-
ua 30%, dykou 40 mL.

Enedn opwg pag ¢nteital dykog 120 mL, 8a avapi€oupe 3x10=30 mL nukvou dia-
AUpatog kat 3x30=90 mL apatou dlaAluatog.

Mapddeiyua 20:
Moioug dykoug SiaAupdrwy Benkou o&€og 0,17 M kai 0,2 M mpénel va avaui-
Eoupe yia va mpokuyouv 200 mL SiaAuparog 0,175 M;

Ma v avauén tov diahupdtwy tou H,SO, Ba 1oyxuetl o Tunog:
CixVy+CyxV, =C3xVs,

orou: C ol HoplakdtnTeg TwV dlaAUMATWY

kKatVz =V, +V, =200 mL.

AnAady, 200 x 0,175 = 0,1 xV; + 0,2X V.

V, + V, = 200 mL.

Advovtag To oUoTtnua Twv dUo eElowoewy, ipokurtret ott: V4 = 50 mL, V, =150 mL.

Mapadeiypa 3o:

Me moia avaAoyia oykwv mpémel va avapi§oupe didAupa udpoxAwpikou o&€og
10% (W/W) kai E.B. 1,12 pe didAupa udpoxAwpikou o&€og 30% (W/W) kai E.B. 1,2
yia va mpokuyer didAupa 15% (W/W);

‘Eotw V4 mL, o0 éykog Tou mpwtou dlaldpatog kat V, mL, o dykog tou dedtepou
dlaAhuparog HCI. ©a unoAoyiooupe Tpa v moootnTa g SLaAUUEVNG ouaiag oy
MePIEXETAL 0TA SLAAUMATA TIOU avaplyvUovTal.
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0 MpwTto didAupa
ta 100 g daAuparog nepiExouv 10 g HCI

tai,12V,g >> X; d
_ 1,12V1g _
x=10gx 100g = 0,112V, g HCI.

0 Aeltepo didAupa
ta 100 g dlaAUparog nepiExouv 30g HCI
tal2V,g >> ;g

12Vog

— 0,36V, g HCI.
100g 29

g=230g9
0 Tehik6 didAupa

1a 100 g dwaAluarog mepiExouv 15 g HCI
ta 1,12V, +12V,g >> 0,112V, + 0,36 V, g HCI

Advovtag, mpokumret ot Vy:V, = 3:1.

Texvikn:
- Metapépouue o OYKOUETPIKN QLAAN, ue rumétta n Ue KatdAAnAo oykoue-
TPIKO KUAIVOPO TIG anapaitnteg moodtntes and ta duo dtaAduara.
- MNwuatiCouue kat QvakIvoUue MPOCEKTIKA.

2.9 NAPAZKEYH AIAAYMATQN AAKOOAHE

Mapddeiyua 1o:
Na mapaokeudoete 250 mL aibavoAng 65° amé
d1GAupa aiBavoing 95° .

Epapudlovrag tov yvwotd Tuno g apaiwong (C4 x V4
= C, x V,), unoAoyiCoupe 6t yla tnv napackeun 250 mL
dlaAuparog albavoing 65°, anarrouvtat 171 mL ailbavo-
Ang 95°.

2NV TPOKELEVN TiepimTwaon, mapackeudloue To {ntou-
pevo SldAupa, epapuélovTag Toug Kavoveg MApAoTKEUNS
SlaAUATOg UYPOU O€ UYPO.
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Mapadeiypa 2o:
Na mapaokeudoete aAkodAn 65°, amo aAkodAn 95°.

Enedr) edw dev pag nreltal CUYKEKPLUEVOG OYKOG TEAIKOU SLIAAUUATOG, AKOAOU-
Boupe TNV Texvik) Lowi, mou eival ypriyopog Kat mpakTikdg Tponog. ‘Etol, 6a nmapa-
okeudooupe To {nroupuevo dldAupa wg eENG:

Texvikn:
- 2€ OYKOUETPIKO KUAVOPO Twv 100 mL uetapépouue 65 mL aibavoAng 95°.
- ZUUMANPWVOULE 0TI CUVEXELQ, QreTTAyUEVO VEPO EwG TNV EvOELEN Twv 95 mL,
dnAadn npoobétouue 30 mL A.D.
- NwuatiCouue ue nwua 1 napaPilu n avautyvuouue Ue avaoTtpoPn.

Me Tov Tpdmo autd mapackeudoaue 95 mL
dlaAupatog albavoing 65°. Edv xpnotuo-
MoloUoape OYKOUETPIKY PLAAN Twv 1000
mL, 8a napaokeudlape 950 mL aAkodAng,
Balovtag TS avrtioTtoikeg moodtnrteq. H
> AD. TEXVIKN) QuTr] eEumnpetel TO €pPyaocTtrpLo
O10TL Ta dlaAupata aAkodAng eival anapai-
™Ta yiatl xpnowonowouvtal ouxvd otnv

> aBavorn 95° armoAUpavon Twv  TAyKwv epyaoiag,
XEPLOV K.A.TL.

Eikova 2.1: [lapaokeun OlaAuuatog aAkooAns o€ oyko-
LETPLKO KUALVOPO.

2.10 NEIPAMATIKH EOAPMOrH TOY ®AINOMENOY THE QIMQEIHE

Texvikn:
- TonoBetouue og 0TaTW TPIA CWANVAPLA PUYOKEVIPOU Kal TA QPLEUOULE.
- 2& KaBéva arr’autd pixvouue Alyn noodtnta aiuarog, rt.x. 1 mL.
- 2T ouvéxela ato 1° owAnvdpto pixvouue nooodtnta A.D. r.x. 2 mL.
- 2T0 29 owAnvaplo pixvouue 2 mL QuatoAoyikou 0poU.
- TEAog, ato 1pito owAnvdplo pixvouue 2 mL dtaAuuarog NaCl, r.x. 5%.
- TortoBetouue ta owAnvdpla otn QUYOKEVIPO KAl QUYOKEVTPOUUE yia Alya
Aerttd ot 3000 OTPOPES, ava AemTo.
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Metd To TENOG TNG PUYOKEVTPNONG Ba mapatnprjcoupe 6Tt oto 1° cwAnvdpio
€xoupe mARPN aigéAuon. Autd ouvéRn, ylati Ta epubpd alpooaipla BpEbnkav oe
undTtovo neptBAAoV (ameaTayuevo vepo).

210 20 Kkat 3° owANVAPL0 aPAIPOUNE [E TTPOCOXT TO UTIEPKEIUEVO KAl PUYOKE-
vipoupe Eavd, apou BaAoupe 2 mL amnd To uypd mou mepleixe To KabEva.

Metd 1o TéNOG NG delTEPNG PUYOKEVTPNONG Ba MapaTNnErcoupE OTL TO UTIEP-
Keipevo uypo oTo 2° cwAnvapio Ba eivail diauy€q kat Ba undpyel KOKKIVO {(nua.

Autd onuaivel 6TL Ta epubpd aipooaipia mapapévouv ABIkTa, SOTL BpEOnKav
oe 100Tovo TEePIBANOV (PUTLOAOYIKOG 0p4C), MpAyua Tou propel va dlamotwoel
HIKPOOKOTTIKA.

AvtiBeta, oto 3° ocwAnvapio Ba mapatErjooupe OTL UTdpxel Kev {{nua aAAd To
UTTEPKEIPEVO UYPO €xel ENaPPWG POBAAO XpwHa. To Xpwua autd eEakoloubel va
UTIdpxel Kal JeTd amd eMOUEVEG PUYOKEVTPNOELS, Qv aPALPOULE TO UTEPKEIEVO
uypo kat uyokevtpouue Eava npocBgtovrag didAupa NaCl 5%.

Auté onuaivel 6Tl Ta epubpd aipooPaipia xAavouv To TePLEXOUEVO Toug, dIOTL
Bpédnkav oe unéptovo TepIBAAAOV (aAATOVEPO) Kal ouppIKVWOnkKav (MAaoudAuon),
npdyua mou prnopel va damotwdel UKPOOKOTIKA HETA amd TIOAMEQ (Dleq Ppuyoke-
VTPNOELS.
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Eikdva 2.2:  Juureptpopd EpuBpWY aio0alpiwv o€ LOGTOVO, UTTENTOVO Kal UOTovo OLGAuLa.
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Ked 2:

AZKHZEIZ

1. Na napaokeudoete didAhupa xAwplouxou vatpiou 2% (W/V) and
otepen ouaia.

2. Na napaokeudoete 250 mL Slahiparog xAwptouxou vatpiou 4% (W/V).
3. Na napaokeudoete 1 L dlahdpatog ofeikol o&€og 10% (V/V).

4. Na napaokeudoete 200 mL dtaAupatog udpoteldiou Tou varpiou
2 M, ané didAupa 20% (W/V), ue E.B. = 1,17.

5. Na mnapaokeudoete 500 mL diaAUuarog xAwploluxou varpiou
poplakdtntag M=2.

6. Na napaokeudoete 250 mL dlaAUpatog xAwploUxou aoBeatiou
Kavovikétntag, N=3.

7. Na napaokeudoete 100 mL diahluatog Beukou o&€og 0,2 N, and
OldAupa Belkol o&€og 1 N.

8. Na napaokeudoete didAupa 15% (W/W), and dtdhupa 20% (W/W).

9. MNotoug dykoug SLaAupATwV udpoxAwplkou 0&€og 5 N kat 1 N mpé-
el va avaui&oupe yia va mapaockeudooupe dldAupa udpoxAwpl-
Kou o&gog 2 N, dykou 1L ;

10. Na napaokeudoete 2 L aAkodAng 70°, and aAkodAn 95°.

11. Mdéoog dykog ailbavoAng 20° anauteital yia v napackeun 1L
aiBavoang 10%

12. Na yivel Tithoddton dlallpatog udpoxAwpikou 0&€og 0,1 N, e
npdturo didAupa udpotediou Tou Kahiou 0,1N.
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